g Decreto N° 246
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE PUCON Pucén, 01/02/2010

Direccién de Administracion y Finanzas
AREA MUNICIPAL

La Alcaldia ha decretado con esta fecha lo siguiente.

Vistos :

1.- El Presupuesto de Ingresos y Gastos aprobados para el presente afio.

2.- Las facultades que me confiere la Ley N° 18.695. Ley Orgénica Constitucional de Municipalidades Aprobado por DFL
N°1 2006 Interior.

3.- Decreto Exento N° 1405 emitido con fecha 17 de agosto del afio 2009 que delega la funcién de Firma por orden de la Sra.
Alcaldesa al Administrador Municipal.~

DECRETO

g ™

S La Direccién de Administracién W L : SEFRA Y pAEE Y
Y Finanzas, pagara a Don : RE_S;PALDO;DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRIC Rut 076961620-9
La cantidad de $ : 119,000 CIENTO DIECINUEVE MIL PESOS
Por concepto de : BATERIA PARA UPS
Fecha de Pago I 1) 1127 R S ;
DOCUMENTO NUMERO . FECHA MONTO $
FACTURA i 292 @ 29/12/2009 119,000

Andtese comuniquese y Archivese.

Contabilicese el presente gasto afjlas cuelitas Presupuestarias que se indic;gm.

t 2

CODIGO CUENTA  DETALLE : | DEBE HABER
215-22-06-007-000-000 | Mantenimiento y Rapatacién de Equipos Informaticos : i 119,000
532-06-00-000-000-000 | Mantenimiento y Reparaciones 119,000
215-22-06-007-000-000 | Mantenimiento y Reparacion de E quipos Informéticos ' . 119,000
111-02-01-000-000-000 | BANCO MUNICJPAL e : 119,000

i Sumas Iguales| = 238,000 238,000
- L - REF RENDACION

|

2&&22-0&007—000—0(!] .

7,500,000
& 353231
7,146,769

J63 2!

= "~
[ URECCIoNDEADY

\! |
\\ﬁ' 3 FINANZAS % ‘ﬁ,"

\ ——

N YCoR 7

e

Avia. Bernardo O'Higgins 483 Pucén. Fono: (45)293000__ Fax: 293085 Email: pucon@munitel.cl
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CERTIFICADO

Pucén, 05 de febrero de 2010

La Jefe de la Unidad de Informatica, viene a certificar que las baterias
adquiridas a las empresas Respaldos de Energia y Servicios Electricos Limita (RESEL) y Soc.
Comercializadora y Prestadora de Servicios de Ingenieria Solener Ltda., son_repuestos

para UPS y no accesorios, por lo que son productos no inventariables.

Se extiende el presente certificado a peticion expresa de la Unidad de

Control Interno.
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/L RESPALDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS | RU.T.: 769616209

ELECTRICOS LIMITADA FACTURA

COMERCIALIZACION FABRICACION, REPARACION Y
ARRIENDO DE MAQUINAS Y EQUIPOS ELECTRICOS,
ELECTRONICOS, HIDRAULICOS Y NEUMATICOS

AMERICA CENTRAL N¢ 1810 » FONO/FAX: 525 3270
SAN RAMON « SANTIAGO

N2 00292

Santiago, 2 de LMAM de 2008

sefor(es): LLUSTRE  MUNICCPALINAN  BE PUCOA
Direccion: _AY. dernaselo O'iceains 463

Comuna: LPOCOAL

B - Jrpyy A S.LI. - SANTIAGO SUR
Sespaidos de Ener e FECHA VIGENCIA EMISION HASTA 31 DICIEMBRE 2010
~ ~

Fono: _45 - 29 3000 RUT: (9,184 ¢00- ¢ GuiaNe____ {33
Giro: : 0/C N2 2387 -bkT - SEC0FForma de Pago: 30 _bics

\\ J
Por lo siguiente: DEBE

( PRECIO i
CANTIDAD DETALLE UNITARIO TOTAL

10 Bateria Pr2 UPS 42V S Ah.

medelo Hazg H25 12V -5 Ah. 10000 _ | $d0.000—

SON: CigntO Ol cipuevg fm/.-———-

] PESOS CANCELADO: DE DE20 :
[ ' ™
NOMBRE: RU.T: i $| Wo.ocd—
FECHA: —_________ RECINTO: FIRMA: LYy $ 19.c00-
1o 1808 O) 8 k-5 e 13 Liog 1 0:063, Soruiine Ss b S e s o o} Jel e by || TOTAL $| {49 aD—=

| prestado(s) ha(n) sido recibido(s)". B SED

J

Imp. “PA-MER" - MERCEDES MANRIQUEZ PALMA » R.U.T.: 5.135.053-7 * Uruguay 1902 = Fono: 5257620 « San Ramon

ORIGINAL: CLIENTE
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 RESPALDOS DE ENERGIAY SERVICIOS | RU-T:  76961.620-

ELECTRICOS LIMITADA GUIA DE DESPACHO
COMERCIALIZACION FABRICACION, REPARACION Y
ARRIENDO DE MAQUINAS Y EQUIPOS ELECTRICOS, NE 0 0 1 3 3

ELECTRONICOS, HIDRAULICOS Y NEUMATICOS
AMERICA CENTRAL N¢ 1810 « FONO/FAX: 525 3270

SAN RAMON + SANTIAGO
S.LI. - SANTIAGO SUR
= L ] =) = Fecha Vigencia Emisi6én hasta 31 Diciembre 2009
de Ene :
!
[ FECHA _29 DE_ Dicigmbe  peLaoo9
[ NOMBRE O RAZON SOCIAL: i j \ RU.T: )
LIVSTRE  MUNICUPA LI DAN SF PUCON 03.181. Coo- 4
DIRECCION: ’ TELEFONO:
S Av- Bernacolo  O'Hiaains 483. 45 - 293000
COMUNA: CIUDAD: ORDEN DE COMPRA N°
Pucors 2267 -6£9- 5609
GIRO COMERCIAL: CONDICIONES: .
SIRVA(N)SE RECIBIR CONFORME LO SIGUIENTE:
& -9
‘ CANTIDAD DETALLE P. UNITARIO

10 Bodgris Para UPs 12V Shkh, Mmodpl Hozg HZ5 [2v-5Ah  10.000—

\
-

Mancon : Harce Orfeca Colimen

Nombre: R

Fecha, de de Recinto: Firma

“El acuse de recibo que se declara en este acto, de acuerdo a lo dispuesto en la letra b) del Art. 49, y la letra c) del Art. 5° de la Ley 19.983, acredita que la
|_entrega de mercaderias o servicios(s) prestados(s) ha(n) sido recibidos(s) J

Imp. “PA-MER" - MERCEDES MANRIQUEZ PALMA * R.U.T.: 5.135.053-7 * Uruguay 1902 - Fono: 5257620 » San Ramén

ORIGINAL: CLIENTE



ac N724¢2.

Rut: 69.191.600-6 Demandante : ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE
PUCON
llustre Municipalidad de Pucén Unidad de Compra : Municipalidad de Pucon
AV. BERNARDO O'HIGGINS 483 Fecha :28-12-2009 16:08:43

Teléfono: (56) (45) 293000
Fax: (56) (45) 293085

ORDEN DE COMPRA N°: 2387-669-SE09

SENORES (ES) : EE'SI_I;:LDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRICOS A Sr(a) : Nélida Andrea Zudiga Obinu

DIRECCION : América central 1810 Fono : (56)(2) 5253270

RUT 1 76.961.620-9 Fax : (56)(2) 5253270

FECHA ENTREGA

ENTREGA : AV. BERNARDO O'HIGGINS 483

FORMA DE DESPACHO

FORMA DE PAGO : 30 dias contra recepcidn de factura

EMITIDA POR : Marcia Carolina Ortega Coliman

gddigo Clasificacion  Cantidad Unidad Especificaciones Especificaciones Pre_cio_ Descuento Cargos Valor Total
Comprador Proveedor Unitario
26111722 Baterias, pilas y 10 Unidad BATERIA PARA 10,000.00 0.00 0.00| 100,000.00
accesorios UPS 12V 5Ah

Neto $ 100,000.00
Dcto. $
Cargos § 0.00
Subtotal $ 100,000.00
19% IVA § 19,000.00
Total $ 119,000.00

Observaciones:
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES DESDE 2387-161-L109




~ o ™. Resolucién de Acta de Adjudicacion

G Adquisicion N° 2387-161-L109

MercadoPublico.ct *  Fecha de Adjudicacion
T 0 28/12/2009 15:08

aBcT=aa
.‘ih

En Pucon, 28-12-2009
Nr¢ de Resolucidn 2387-161-L109

Vistos

-AS OFERTAS PRESENTADAS A TRAVES DEL PORTAL DE CHILECOMPRAS

considerando

JUE-OBTUVO EL MEJOR PUNTAJE DE ACUERDO A LA EVALUACION
Resuelvo
I.- Apruébese la siguiente acta de adjudicacién para el ID: 2387-161-L109, PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES , PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Acta Adjudicacion
Organismo Demandante

Razén Social llustre Municipalidad de Pucén
Unidad de Compra Municipatidad de Pucon
R% 69.191.600-6

Direccién AV, BERNARDC OHIGGINS 483
Comuna Pucdn

Ciudad en qu-e se genera la ;égién de la Araucania
Adquisicion

Datos del Contacto para esta Adquisicion

Nombre Completo YESSICA LEIVA MORA

Cargo ‘ — - - -
Teléfono 56-45-793062- “ I
Fax

E-Mail yieiva@municipalidadpucon.ci

Jatos de la Adquisicion

Nimero de Adquisicién 2387-161-L109

Nombre de Adquisicién PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES w
Tipo de Adquisicion Licitacién Pablica Menor a 100 UTM (L1)

IS;;:;pcmn PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Convocatoria ABIERTO -

Moneda Peso Chileno

Fecha de Publicacion 29/11/2009 16:53

Fecha de Cierre 1/12/2009 18:46

Tipo de Adjudicacién Adjudicacién Miltiple sin Emisién de OC

Monto Neto Adjudicado §784.145

Monto Neto Estimado del Contrato  $784.145

Anexos a la Adjudicacion



N

Resultado de la Adjudicacién

lasificacion ONU : 26111722 Adaptador de bateria o0 accesorios
Especificaciones del Comprador ; BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad : 3

Monto i
Estado: |

n TR : OMO 1 cantidad | Total Neto
Prgyeedor Espec1f1§ac10nes del P_roveedor Unitario | Adjudicada | Adjudicado :

Oferta

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP T e | No

SOLUCIONES TECNOLOGICAS LiMITADA PATERAPARALPST2VI2AN = 839930 0 0 gjudicads

76.961.620-9 RESPALDOS DE ENERGIA Y -BATERIAS SELLADAS LIBRES DE No
ERVICIOS ELECTRICOS LIMITA MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE $ 20000 0 0 Adiudicad

2ERVICIOS ELECTRICOS LIMITA ©“12VDC 12AH MODELO HZ512-12 | - Adjudicada

96.808,090-3 M & B SERVICIOS . No

COMPUTACIONALES S.A. Bateria ups 12 Ah 5 36815 0 0 Adjudicada

77.920.460-k SOC COMERCIALIZADORA

S T e e i ooy BATERIA POWERSONIC P$12120,

Y PRESTADORA DE SERY DE INGENIERIA S tran ONERSONIC P $ 18000 3 54000  Adjudicada

SOLENER LTDA

fotal Linea L e R S $54.000

lasificacion ONU : 43212104 impresoras de chorro de tinta
Especificaciones del Comprador : IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES ADJUNTAS.

Monto

. Unitario - Cantidad Total Neto

Especificaciones del
Proveedor =P

" Proveedor ' Oferta " Adjudicada Adjudicado |
9.566.760- IMPRESORA EPSON T40 § 87759 0 0 . djuZ?ca .
76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP ~ IMPRESORA STYLUS PHOTO T-50 11 $ 7309 0 - 0 No
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA NUEVA !t Adiudicada
96.808.090-3 M & B SERVICIOS . No
COMPUTACIONALES 5.A. impresora epson nuevo modelo S 72640 0 0 Adjusicada
6.616.399-7 BERNARDITA TERESA ‘Impresora Epson Inyec Tinta T40W (-} $ 82450 2 164900 Adjudicada

NAVARRO ULLOA (24 meses) (STOCK LIMITADO)

. lasificacion ONU : 32101602 Memoria RAM dinamica (DRAM)
specificaciones del Comprador :  MEMORIA RAM 1GBE 400 MHz PC3200 box kingston o similar
Cantidad : 7

Total Neto
Adjudicado

Monto Cantidad

I
Proveedor = - Especificaciones del Proveedor Unitario ' Estado |
i . : H

Oferta Adjudicada

MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box Ng
99.566.760-6 ELECTRONET S A Kkingston $ 22283 0 0 Adjudicada
76.934.800-k SQCIEDAD PCCORP
SOLUCIONES TECNOLOGICAS Pyt RAM 1GB 400 Mz PC3200 box § 24990 0 0 i
LIMITADA 8 J :

MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box
AJ*“H"“""———%AP:(?SJ%—AZBE?EERTO HERNAN kingston o similar (12 Meses de Garantia Incluye 520168 0 0 Adi f:ic" d
AR R o ALLLAY Flete despacho dentro de 48 Hrs) Judicaca
96.808.090-3 M & B SERVICIOS .

CAOM?UT ACIONALES S.A. 1 gb de ram kmgstqn ddr 400 o $ 19165 7 | 13:11 55 Adjudicada
6.616,399-7 BERNARDITA TERESA DDR PC3200 400Mhz 1GB, Kingston (1) (12 No
$ 21940 0 0 L

Adjudicada

NAVARRO ULLOA :meses) {STOCK LIMITADO)

Total Linea

. Clasificacién ONU : 43202213 Dispositivos de motor de disco
4 Especificaciones del Comprador:  DISCO DURO SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN ESPECIFICACIONES
ICantidad : 3

Total Neto
Adjudicado

Especificaciones del Unitario Cantidad
Proveedor ) Adjudicada

Monto : ‘
Proveedor ,
) Oferta |

99.566.760-6 ELECTRONET S A

DISCO DURO SEAGATE o similar No
SATA2 160GB 7200 rpm $27219 0 0 adjudicada

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP o |

SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA 11PP 160GB Satall 327990 0 0 Adjudicada |



:96.808,090-3 M & B SERVICIOS . o
. COMPUTACIONALES S.A. disco de 160 sata § 24715 3 74145 Adjudicada |

6.616.399-7 BERNARDITA TERESA Disco Duro Sata2 160GB Samsung (-)

No
Adjudicada

528940 0 0

NAVARRO ULLOA (24 Meses) (STOCK LIMITADO)

Total Linea $74.145

lasificacion ONU : 32101602 Memoria RAM dinamica (DRAM)
Especificaciones del Comprador:  MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR
antidad : 3

, S Monto » i e
Proveador Especificaciones del Unitaric | - C_anlt.1dad i To‘tal.Neto Estado
Proveedor -1 Adjudicada | Adjudicado
: Oferta T i :

) MEMORIA RAM 1GB 266 MHz Mo
99.566.760-6 ELECTRONET S A BOX KINGSTON $ 22625 0 0 Adjudicada
76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP MEMORIA RAM 1GB 266 MHz $ 23990 0 0 No
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA BOX KINGSTON Adiudicada
:96.808.090-3 M & B SERVICIOS memoria Kingston 1 gb ddr

$ 19165 3 57495 Adjudicada |

:COMPUTACIONALES S.A. 266

Lot

Bl lasificacion ONU : 43201803 Discos duros
BREspecificaciones del Comprador : DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar
Cantidad : 5

N d .
Especificaciones del
:Proveedor

Monto
Unitario
Oferta

Cantidad |  Total Neto

Proveedor I Adjudicada | Adjudicado

DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 No
99.566.760-6 ELECTRONET S A o8 7200 1om § 44497 0 0 Ajudcads
76.934,800-k SOCIEDAD PCCORP DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 o
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA ~ GB $ 33990 3 169930 Adjudicada
'96.808.090-3 M & B SERVICIO . No

disco duro de 320 gb IDE $ 37335 0 | 0 o Adjudicada

Clo SS.A

$169.950

BRCLasificacion ONU : 26111722 Adaptador de bateria o accesorios
Especificaciones del Comprador :  BATERIA PARA UPS 12V 5Ah
Cantidad : 10

! : Monto S ‘
: e N Cantidad Total Neto
: L Proveedor | :Especificaciones del Proveedor | Ug;::;o i adjudicada | Adjudicado Estado

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP ' : No
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA ATERIA PARA UPS 12V 5Ah 527990 ¢ | 0 Adjudicada
76.961.620-9 RESP E R A Lo DL PSDE 5 10000 " 100000 Adjudicad
: ENT A udicada
SERVICIOS ELECTRICOS LIMITA R aao o

96.808.090-3 M & B SERVICIOS . Mo
‘COMPUTACIONALES S.A, Bateria ups 5 An 3 17633 0 0 Adjudicada
77.920.460-k SOC COMERCIALIZADORA

Lla2 i I Bsile S BT e Bs S0 20 BATERIA POWERSONIC P$1270, 12V/7AH Mo

Y PRESTADORA DE SERV DE INGENIERIA BATERA POV $ 6500 0 0 rdjadeada

SOLENER LTDA
A

Total Linea ; B - . I N “ R $]OOOOO

tasificacion ONU : 39121011 Fuentes de alimentacion continua
Especificaciones del Comprador :  FUENTE DE PODER 550W
antidad : 5

\
Monto Cantidad Total Neto

| Prov?edor . | Es.peciflcaj_cafones del Proveeéor Ugfi‘;?go | Adjudicada Adjudicado
99.566.760-6 ELECTRONET SA  FUENTE DE PODER 550W - $5900 5 29500 Adjudicada
'76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP Mo
"SOLUCIONES TECNOLOGICAS FUENTE DE PODER 550W $ 6990 0 0 Adjudicada
LIMITADA

Fuente Poder 550w/ 8cm (6 Meses de
12.090.170-2 ROBERTQO HERNAN . Mo
ALARCON CABEZAS gsar:rr;t)1a Incluye Flete despacho dentro de $ 7983 0 0 Adjudicada




-

96.808.090-3 M & B SERVICIOS Ho
COMPUTACIONALES S.A. fuente de poder pc 600w 3 8560 0 0 Adjudicada

6.616.399-7 BERNARDITA TERESA  .Fuente Poder 8cm 550W 20/24pines. PCF No
$ 9450 0 0 Ading:
_ judicada |

NAVARRO ULLOA (") (3 meses) {(STOCK LIMITADO)

Fotdl Linea 1§ 29.500

Monto Total Adjudicado §
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RESUMEN DE ADJUDICACION

Baterias para UPS 12V 12Ah

Baterias para UPS 12V 5Ah

Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston
Mermoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston
Fuente Poder 550W

Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm

Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm
Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas)

Soc.Com. y Prest.Serv. de Ing.Solener Ltda.

Resp. Energia y Serv. Eléctricos Ltda.(RESEL)

M&B Servicios Computacionales S.A.

M&B Servicios Computacionales S.A,

Soc. PCCorp Soluciones Tecnologicas Ltda.

M&B Servicios Computacionalies S.A.

Bernardita Teresa Navarro{Conectanet.cl}

/



ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto total Sociedad PCCorp Respaldos de Energia y : M&E Servicios
Cant, PRODUCTO x producto Soluciones Tecnologicas | Servicios Electricos Limita Computacionales 5.
Limitada (RESEL) o
3 |Baterias para UPS 12V 12Ah 124,950 47,588 142,764 23,800 71,400 | 43,810 131,430
45% CALIDAD Menor Valor c/s 45 c/s 45 c/s 45 c/s 45
40% PRECIO 64,260 |F/P D/P 35.6 D/P 40.0 F/P
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 24 meses 10 12 meses 10
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 0.0 24 horas 5.0 24 horas 5.0 48 horas 0.0
TOTAL | 45.0 | 95.6 100.0 I 55.0

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacién ala empresa Solener Ltda. I}%

NOTA: D/H: dias hdbiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:
no cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple
Los valores estdn con IVA inciuido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumple
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, solo dentro del
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de Ia totalidad de los productos
adjudicados, deberd ser de 10 dias corridos como méximo, a partir de [a orden de
compra. En el caso de atraso en la entrega, se aplicars una multa dei 5/1000 del
monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontars del pago de la

I
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ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto Sociedad PCCorp Respaldos de Energia y Soc. Comercializadora y M&B Servicios
Cant. PRODUCTC Soluciones Tecnologicas | Servicios Electricos Limita | Prestadora de Servicios de R
total x producto Limitada {RESEL) Ingenieria Solener Ltda. Computacionales S.A.
10 Baterias para UPS 12V 5Ah 297,500 13,308 333,081 11,900 119,000 7,735 77,350 20,986 209,857
45% CALIDAD Menor Valor (/S 45 /s 45 N/C 0 c/s 45
40% PRECIO 119,000 [F/P D/P 40.0 D/P 9.5
10% GARANTIA 36 meses 10 12 meses 10 12 meses 10
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 48 horas 0.0
TOTAL | 550 [ 1000 |

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacién a la empresa Resp. Energia y Serv. Eléctricos Ltdaé\;}

NOTA: D/H: dias habiles.

Los vatores estdan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION -

F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:
nie cumple con 2 especificaciones técnicas solicitadas.

N/l noindica. C/5: cumple

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se ests solicitando, es decir, que
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del
10% GARANTIA (Ia garantia por cada uno de ios productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los preductos
adjudicados, debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de

compiz. o 2loaso de atrean an

iz enfrega, ce aplicard uns multa del 571000 det

monto total adjudicado, por cada dia de atraso, 1a cual se decontars del pago de la

l 64.5
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ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPU ESTO

Presupuesto total x Sociedad PCCorp - Mi&B Servicios
Cant. PRODUCTO Sotuciones Tecnologicas N N Electronet S.A.
preducto . . Computacionales S:A.
Limitada Lo
3 |Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston 85,680 28,548 85,644 | - 22,806 68,419 26,924 80,771
45% CALIDAD Menor Valor  [C/S 45 c/s 45 c/s 45
40% PRECIO 68,419 [D/P 299 b/P 40.0 D/p 32.8
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/I
TOTAL I 774 | 100.0 77.8

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacion ala empresa M&B Serv. Computacionales S.A. 'ﬁ

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no
cumple con la especificaciones téenicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo
Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple con

40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, solo dentro del presupuesto)

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productes, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados,

debera ser de 10 dias corridos coma méxima, a partir de la orden de compra. £n el caso de
atrasa en la entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada
dia de atraso, |z cual se decontara del pago de la factura)

3




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto total x

Cant. PRODUCTO

Roberto Hernan Alarcon

Bernardita Teresa Navarro

Sociedad PCCorp

Soluciones Tecnologicas | .

Electronet 5.A.

producto Cabezas Ulloa {Conectanet.cl) Limitada
7_|Memoaria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston 208,250 24,000 | 167,999 26,109 182,760 | 20,738 | 208167 | . 26517 | 185,617
45% CALIDAD Menor Valor c/s 45 c/s 45 /s 45 1crs 45
40% PRECIO 158,644 |D/P 378 D/p 34.2 D/P 27.8 D/p 40.0 b/p 335
10% GARANTIA 12 meses 10 12 meses 10 N/I 12 meses 10 N/l
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/
TOTAL

De acuardo a los criterios de evaluacion se propone la adjudicacidn ala empresa ME&B Serv. Computacionales S.A, -y

| 92.9

f
-

—-

l 94.2

NOTA: D/H: dias hdbiles. F/P:fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:no cumple con la especificaciones técnicas solicitadas, N/T:

noindica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION
45% CALIDAD {(que se oferta exactamente fo que se estd solicitando, es decir, que cumple con toda las
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vilida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (ia garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA {el plazo de entrega de Ia totalidad de los productos adjudicados, debera ser de
10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la entrega, se
aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontara
del pago de la factura)

| 72.8

| 78.5



€

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

, Sociedad PCCorp .
Presupuesto Roberto Hernan Alarcon |[Bernardita Teresa Navarro . . ME&SB Servicios
Cant. PRODUCTO Soluciones Tecnologicas ] Electronet S.A,
total x producto Cabezas Ulloa (Conectanet.cl) L Computacionales 5.A.
Limitada
5 Fuente Poder 550W 59,500 9,500 47,499 11,245 56,228 8,318 41,591 10,186 50,932 7,021 35,105
45% CALIDAD Menor Valor |C/S 45 C/s 45 C/s 45 C/s 45 c/s 45
40% PRECIO 35,105 [D/P 25.9 D/P 15.9 D/P 32.6 D/P 22.0 B/P 40,0
10% GARANTIA 6 meses 5 3 meses 2.5 N/I 12 meses 10 NI
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/i
TOTAL | 75.9 ] 68.4 I 77.6 ] 77.0 85.0
da

De acuerdo a los criterios de evaluacion se propone Ia adjudicacion a la empresa Elactronat 5.A.

NOTA,;
solicitadas. N/I no indica. C/5: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con VA incluido,

CRITERICS GE EVALUACION -

o5

45% CALIDAD {que se oferta exactamente o que se esta solicita nde, es decir, que cumple con
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del
10% GARANTIA ({la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados,
debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso
de atraso en |a entrega, se aplicard una multa del 5/1000 det monto total adjudicado,

por cada dia de atraso, la cual se decontaré del pago de la factura)

D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la especificaciones técnicas




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Sociedad PCCorp .,
Cant. PRODUCTO Presupuesto total Soluciones Tecnologicas M&8 S.er\m:los Electronet S.A.
x producto .. Computacionales 5.A.
timitada
5 Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm 208,250 40,848 | 202,241 a4.479 122,143 50916 264,574
45% CALIDAD Menor Valor  |C/S 45 /s 45 /s 45
40% PRECIO 202,241 |D/P 40.0 F/pP 0.0 F/P 0.0
10% GARANTIA N/I 0 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/I
TOTAL -2 | 600 I a5s

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacién ala empresa Sociedad PCCorp Soluciones Tecnologicas Ltda.

D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple
con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo soficitado
Los valores estdn con IVA incluido.

NOTA:

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo gue se estad solicitando, es decir, que cumple con toda
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (lz garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menas de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA {el piazo de entrega de la totafidad de los productos adjudicados, deberd

sEr s i

dias corridos eoms maximo, a partir de 2 orden de compra. Tn el casn de afrasoen bz

entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontara del pagoe de la factura)




¢

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Cant.

PRODUCTO

Presupuesto total

Bernardita Teresa Navarro

Sociedad PCCorp
Soluciones Tecnologicas

M&B Servicios

Electronet 5.A.

X producto Ulloa (Conectanet.cl) Limitada Computacionales 5.A.

3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm 107,100 e 103,316 33,308 99,924 29,411 88,233 32,391 97,172
45% CALIDAD Menor Valor  [N/C (Samsung) c/s 45 C/s 45 c/s a5
40% PRECIO 88,233 D/P 34.7 D/P 40,0 D/p 35,9
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 N/I

5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/
TOTAL I I 82.2 | 100.0 80.9

i
De acuerdo a los eriterios de evaluacion se propone la adjudicacion a la empresa M&B Serv. Computacionales S.A, ’_)),E'
N

NOTA:

especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/5: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con VA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple con toda ias
40% PRECIO {a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vdlida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a fo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de fos productos adjudicados, debera ser
de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la
entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del maonto total adjudicade, por cada dia de atraso, la
cual se decontard del pago de la factura)

D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la




€

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto . Sociedad PCCorp L
Cant, PRODUCTO tot:I X Bernardita Teresa Navarro Soluciones Tecnologicas M&B S.ervmos Electronet S.A.
Ulloa {Conectanet.cl) . Computacionales S.A.
producto Limitada
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas 202,300 98,116 196,231 88,048 176,096 86,442 172,883 104,433 IR
45% CALIDAD Menor Valor |C/S 45 C/s 45 C/s 45 c/s 45
40% PRECIO 172,883 |D/P 34.6 D/P 39.3 D/P 40.0 F/P 0.0
10% GARANTIA 24 meses 10 N/ 12 meses 5 N/
5% PLAZO ENTREGA 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/l
TOTAL | 94.5 l 843 ! 90.0 45.0
De acuerdo a los criterios de evaluacidn se propone la adjudicacidn ala empresa Bernardita Teresa Navarro Ulloa {Conectanet.cl) - ~

NOTA:
ecpecificaciones técnicas solicitadas.
Los valores estan con IVA incluido.
CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple
40% PRECIO {a menor precia, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados,
debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso

4= 3traa0 &0 is antregs

por cada dia de atraso,

ooy

se zpiinas

la

S S

iz mtta del /1000 dal mos

cual se decontard del pago de la factura)

T T

taladiudizads,

D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la
M/ naindica, £fS: cumple con lo enlicitado técnicamente




¢ €

Partes y Piezas Computacionales
Municipalidad de Pucén

EMPRESAS OFERENTES
3 Baterias para UPS 12V 12Ah $ 105,000 No Oferta No Oferta $ 118,970 $ 60,000 $ 54,000 $110,445 No Oferta
10 Baterias para UPS 12V 5Ah $ 250,000 No Oferta No Oferta $ 279,800 £ 100,000 $ 65,000 $ 176,350 No Oferta
3 Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston $ 72,000 Ne Oferta No Oferta $71,970 No Oferta No Cferta $ 57,495 $67,875
7 Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston $175,000 3141176 $ 153,580 $ 174,930 No Ofarta No Oferta $ 134,155 $ 155,981
5  Fuente Poder 550W $ 50,000 $ 39,915 $ 47,250 $ 34,950 No Oferta No Oferta $ 42 800 $ 29,500
& Disce Duro Seagate IDE 180Gk 7200 rpm 175,000 Mo Ofarta o Oferta 5 169,950 No Oferiz No Oferts $ 186,75 $222,485
3  Disco Duro Seagate Sata? 160Gb 7200 rpm $ 90,000 No Oferta $ 86,280 $ 83,970 No Oferta No Oferta $74,145 $ 81,657
2 Impresoras Epson T40 {Especificaciones Adjuntas) $ 170,000 No Oferia $ 164,900 % 147,980 No Oferta No Oferta $ 145,280 $175,518

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente {o que se esta solicitando, es decir, que cumple con toda las especificaciones técnicas)
40% PRECIC {(a menor pretio, mayor porcentaje. Fropuesta vilida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (Ia garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZG DE ENTREGA {el plazo de sntraga de iz totalidad de ios producios aujudicados, deberd ser de 10 dizs corrides como mEximo, & partir
de la orden de compra. En el caso de atraso en la entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de
atraso, la cual se decontara del pago de |a factura)




MorcadoPuble o |

S Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emisién del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:18:06

———— e

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacién

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT

Razdén Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Miltiple sin Emisién de OC: La entidad licitante podra adjudica
i cada linea de produclo ¢ mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben inciuir ningun Lipo de impu
esta.,

Cerrada

Peso Chileno

llustre Municipalidad de Pucén

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax;

29/1172009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Roberto Alarcon Cabezas
12.090.170-2

ROBERTO HERNAN ALARCON CABEZAS

Oferta de Insumes Computacionales

Se Ofertan los productos Soticitados segun los Requerimientos del demandante
Garantia depende de cada productos revisar anexos tecnicas Incluye Flete
despacho de dentro de 48 His

1/12/2009 4:3%
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MercadoPublico.cf

Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emisién del Presente Comprobante

viernes, 04 de giciembre de 2009 Hora: 11:39:25
Codige de su Oferta

Datos de la Adquisiciéon 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacién

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacién
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razon Social

Datos de la Oferta
Nombre de la Oferta

Descripcién de la Oferta

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALEY

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a 1
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada
Pesg Chileno

llustre Municipalidad de Pucén

PARTES Y PIEZAS COMPUTALIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@mumacipalidadpucon.cl)
Fono: 56-43-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Christian Becerra
6.616.399.7

BERNARDITA TERESA NAVARRO ULLOA

Suministros Computacignales y Electrameaos

ESPECIFICACIONES TECNICAS ¥ GARANTIAS EN ARCHIVOS ADJUNTOS /7 VALOR
CONSIDERA DESPACHO FOR ITEM + El Despacho se realiza dentro de 24 hrs
emitida la 0C 7 CONFIRMAR STOCK ANTES DE ADJUDICAR (215242823 7 (09)
89130505 / ventasiconectanet.cl {STOCK LIMITADO): Corresponde a que dicha
producto se oferto teniendo un stock igual o levemente superior para cubrir la
cantidad de las unidades requeridas, Por tanto se recomienda adjudicar y enviar



0OC a la brevedad posible 0 en su defecto consultar stock antes de una eventual
adjudicacion

Fecha y Hora de Ingreso 141272009 14:47

Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
Impresora Inyec Tinta Epson T40W,pdf Oferta Técnica q
Disco Duro SATA2 160 GB Samsung, pdf Oferta Técnica Q@
Fuente de Poder 550W PCF.pdf Oferta Técnica q
DDR PC3200 400 Mhz 1 GB, Kingston.pdf Oferta Técnica Q‘
Politica de Garantia y Despacho.pdf Oferta Administrativa Q‘
Total de la Oferta § 452,550
Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar
Cantidad: 7 Unidad
Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitaric Total
7 Unidad DDR PC3200 400Mmihz 1GE. Kingston 11} 112 mesesy (STOCK LMITADO)Y S 21.940 S 153 580
Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W
Cantidad: 5 Unidad
S?::;g;: Especificaciones del Proveedor le.'::::'io Total
. Fuente Poder 8cm 550W 20/24pines. PCF (-} (3 meses) (STOCK 5
5 Unicad LIMITADO] 39450 47.250

Clasificacion ONU;

Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad Disco Duro Sata2 16065:|San'1suné {7) (24 Meses) (STOCK LIMITADO)  § 28.940 5 86.820

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad Impresora Epson Inyec Tinta T4A0W () (24 meses) (STOCK LIMITADO) S 82.450 S 164.900

Total de ta Oferta $ 452.550

tmprimir Comprobante Finalizal



No hay Anexos Ingresados

Total de la Oferta $ 1.083.620

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
3 Unidad BATERIA PARA UPS 12V 12Ah $ 39,990 $ 119.970

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
10 Unidad BATERIA PARA UPS 12V 5AD $27.990 $ 279.900

Ciasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Totai
3 Unidad MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON $23.990 $71.970

Clasificacion ONU;
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada tspecificaciones del Proveedor Precio Unitariec  Total
7 Unidad MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PL3200 box kingstan $24.990 $174.930

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprader: FUENTE DE PODER 550W
Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitaric Total
5 Unidad FUENTE DE PODER 550w $ 6.990 § 34.950

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURQO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad DISCO DUROD SEAGATE IDE 160 GB $ 33.990 5 169.950

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: DISCO DURQ SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Uinitario Total
3 Unidad HDD 16068 Satall §27.990 $ 83.970

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS,

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad IMPRESORA STYLUS PROTO T-50 !t NUEVA !! $73.9%0 5 147.980
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MercadoPublicocl

(3 Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emision del Presente Comprobante
viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:42:49

Codiga de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adqguisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacién
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT

Razodn Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-1.109
PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad sotici
tada. Recuerde que los precios afrecidos no deben incluir ningun tipo de impu
2510.

Cerrada
Peso Chileno

llustre Municipatidad de Pucon

PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleivammunic ppahidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

141242009 1847

nelida andrea zuniga obinu
76.961.620-9

RESPALDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRICQOS LIMITA

BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO ALTA CALIDAD PARA USO EN UPS

BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO TIPO AGM . DE ALTA CALIDAD
PARA USO EN SISTEMA%DE RESPALDO UPS DE 12VDC 5AH v 12VDC 1ZAH MARCA
HAZE GARANTIA { ANO'ENTREGA EN TRANSPORTE INMEDIATADESPACHO SIN
COSTO PAGO 30 DIAS T T

1/12/2009 9:47



Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
110937 PUCON.pdf OFerta Econémica O@‘
baterias Haze 5 ANOS. pdf Oferta Técnica Q.
Total de la Oferta 160000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad s Precio
i o, Total
Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitario
. BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE 12VDC 5
3 Unidad 12AH MODELQ HZ512-12 > 20000 60,000
Clasificaciéon ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah
Cantidad: 10 Unidad
Cantidad e Precio
Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitario Total
. BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO PARA USC EN UPS DE 12VDC 5
10 Unidad 54H MODELO HZ512-5 S 10000 Hoo.000

Total de la Oferta S 160.000

imprimir Comprobante Finalizar
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Bats Model Discharge Time (minutas) {Table shows watts par call)
VBT s it} 15 0 25 30 3s 40 4% (2 80 110 180 240
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1. 4.5 3.8 4.5 109 102 g 1D [X:2] 4 86 344 263
HISO6-7.2 LA 5.4 2.4 o o we 525 608 aHs 3.45 N4
1 &5 46 4 LR 5.3 [T} s H 0 612 +.90 346 2.6
L 75 561 421 127 & 17 108 A.Q5 (%1 4.58 353
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i Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emision del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembie de 2009 Hora: 11:43:31

——————

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones de! Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacién
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario

RUT
Razon Social

Datos de la Oferta
Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-1109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multipie sin Emision de 0C: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecicas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada
Peso Chilenw

llustre Municipalidad de Pucén

PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleivatdmunicipatidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1412/2009 18:46

1/12/2009 18:47

sociedad Comercializadara y Prestadara de Servicios de IngenierAa Sotenet
Limita

77.920.460-k

SOC COMERCIALIZADORA Y PRESTADORA DE SERY DE INGENIERIA SOLENER LTDA

BATERIAS POWERSONIC SEGUN REQUERIMIENTO

BATERIAS POWERSONIC SEGUN REQUERIMIENTO DESPACHO INMEDIATQ.SE.
ADJUNTAN FICHAS TECHICAS DE BATERIAS OFERTADAS GARANTIA: 24 MESES‘\

1/12/2009 15:33

o



Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
Power Sonic-12Y- 12 Ah .pdf © Oferta Técnica Q\ !
Power Sonic-12V- 7 Ah .pdf Oferta Técnica Owi
CONSTANCIA DISTRIBUIDOR AUTORIZADO.pdf Oferta Técnica o\\
Total de la Oferta 119000

Clasificacign ONL:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor
3 Unidad BATERIA POWERSONIC PS12120, 12v/12AH AGM SELLADA

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada  Especificaciones del Proveedor .—.
10 Unidad BATERIA POWERSONIC P51270, 12V7 7AH AGM SELLADA

Total de la Oferta

imprimir Comprobante Finalizar

Precio Unitario
S 18.000

Precio Unitario
S 6.500

Total
S 54.000

Total
5 65.000

$ 119.000
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PS-12120 12 Volt 12.0 AH

Rechargeable Sealed Lead Acid Battery

34+
« F2 - Quick disconnect o ﬂ Ie %
tabs, 0.250" x 0.032" '
- Mate with AMP. INC
FASTON 250" series
79—

—o—n (.8
Physical Dimensions: in (mm)

& 1

w
9
e T A [
HT T
LN DG e H
E 2 & 1
- L

L: 5.95 (151) W: 3.86(98) H:3.70(94) HT:3.94 (100)

Tolerances are +/- 0.04 . (+/- imm)and +/- 0.08 in. (+/- 2mm) for
height gimensions. Ali data subject to change without notice.

To ensuie safe ang efficiens operation atways refar to the latest edilion of our Technical Manual, as published an our webslie

All data subject ta change without natice.

We’'ve Got The Power.™

Absorbent Glass Mat (AGM) technology for superior
performance

* Valve regulated, spill proof construction allows safe
operation in any position

+ Power/voiume ratio yielding unrivaled energy density
» Rugged impact resistant ABS case and cover (UL94-HB)

« Approved for transport by air. D.O.T., LATA., FA.A and
C.A.B. certified

U.L. recognized under file number MH 20845

Performance Specili'cations

NOMINGAI VORAZS ............oever e crnearmemsrrmesmsmscsemssssrassssacssece: 12 VOIS (6 cells)
Nominal Capacity
20-hr,  (6Q0mA to 10.50 voits) o 12.0 AH
10-hr.  {1.1Ato 10.50 volts) ........ 110 AH
S-ht. (2.1A to 10.2C volts) ... .. 10.5 AH
1-hr. (7.25A 10 9.00 VOIIS) o 7.25 AH
15-min. (21.5A t0 9,00 VOS] cvvrrereiereeiseis s sssssssanears 5.38 AH
Approximate Welght ... 7.92 Ibs. {3.59 kg)
Energy Density (20-hr. rate) ...ooevicreieisinnners 1.62 W-h/in3 (103.41 W-h/1)
Specific Energy (20-h1. rate) i 18.18 W-h/Ib (40.08 W-h/Kg}
Intornal ResiStaNee (BDPrOX.) et e 20 milliohms
Max Discharge Current (7 Min.) ... 36.0 amperes

Max Short-Duration Discharge Current (10 Sec.).............. 120.0 amperes
Shelf Life (% of nominal capacity at 68°F (20°C))

Y 1S 112 TR OO O PO OO PR URPO PSP PP SR 97%
LY 1S 111 L TERUU TP DI POTS PR PE O PC R TR 91%
B IVIONENIS. cvvviseeeevinvieeeemsetsenssrerst s san s bbb e e e g s s et en e TR E gt ba SR e 83%

Operating Temperature Range

ChAFER.. crvvrreseereneeismnisise et 4°F{-20°C) 1o 122°F {50°C)
DHSCRBIEE e ssssrares st -40°F (-40°C) to 140°F {60°C)
CRBE ooooveorss s eesee e eetias s saessnresnsnensnst s sssnssssnsiessesasssssnennsenenes DS PIASHC

Power-Sonic Chargers ...............cumnmcnnnnnn. PSC-122000A, 122000A-C

www.power-sonic.com




Shelf Life & Storage
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Discharge Time vs, Discharge Current

20 (—

5 Final
Voitage
2 10.5V N

N
10.2v \\\‘

0.8V \\

Discharge Time

ARN
9.0V

N Roaee (ioR
20°C (68°F)
0'C (32°F)
RO

060 12 24 60 12 24
Discharge Current (A)

Cycle Applicatlons: Limit initial current to 3.6A. Charge until battery voltage
{under charge} reaches 14.4 to 14.7 volts at 68°F{20°C). Hold at 14.4 to 14.7
volts until current drops to under 120mA. Battery is fully charged under these
conditions, and charger should be disconnected or switched to “float” voltage.

f————— min
-
-] o

“Float" or “Stand-By" Service: Hold battery across constant voitage source of
13.5 to 13.8 volts continuously. When held at this voltage, the battery will seek its
own current level and maintain itself in a fully charged condition.

Wauwste: Due to the seli-discharge characteristics of this type of battery, itis
imperative that they be charged within 6 months of storage, otherwise permanent
loss of capacity might occur as a result of sulfation.

Power-Sonic offers a wide range of chargers suitable for batteries up to 10CAH.
Please refer to the Charger Selection Guide in our specification sheets for “C-Series
Switch Mode Chargers” and *Transformer Type A and F Series”. Please contact our
Technical department for advice if you have difficulty in locating suitable models,

Contact Information

DOMESTIC SALES
Tel: +1-619-6861-2020
Fax: +1-619-661-3650
national-sales@power-Sonic.com

CUSTOMER SERVICE
Tel; +1-619-661-2030
Fax: +1-619-661-3648
customer-service@power-Senic.com

140 TTT T T 1T T 1
Ambient Temperature 20°C (68°F
30 N 1]
= EHE H =
2 e . T~
0 b -
& N \ \
g -- NN
e 10
: Hp e
.E 100 - 1.2 060
E 2.4
™
- 90 6.0
: Final qu
a0 Voltage
: [ ] 24
1.2 2.4 6 12 2436481 2 4 6810 2040
| min ] —h {
Discharge Time
Life Characteristics in Stand-By Use
- | [ Ambient Temperature 20°C (68°F)
® 100 S —— }
¥y
£ a0
]
g w0
";_ Float Charging Voltage
g % 2.25 - 2.30 V/Cell
g 20
£
0 1 2 3 4
Years
Life Characteristics in Cyclic Use
120
100
g
2 BO
]
2
8 &0 Discharge |oischarge Discharge
Depth 100%  |Dapth 8 Dapth 30%
c | “r |
g ¥ I | I
s 1. Discharge Current 0.2C (Final Voltage 1.7V/Cell}
§ 20 2. Charge Current: 6.1C +———1 !
© 3. Amblent Temperature: 20°C to 25°C (68°F to TT°F)
[ | | | ]
0

4] 200 400 600 800 1000 1200

Number of Cycles

Further Information |

Please refer to our website www.power-sonic.com for a complete range of useful
downloads, such as product catalogs, material safety data sheets (MSDS), 150

certification,

Fax:

TECHNICAL SUPPORT
Tel: +1-619-661-2020

support@power-sanic.com

ets..

INTERNATIONAL SALES
Tel: +1-650-364-5001
Fax: +1-650-366-3662
battery@power-sonic.com

+1-619-661-3648

www.power-sonlc.com

CORPORATE OFFICE » 7550 Panasanic Way + San Diego. CA 92154 » USA + Tel: +1-619-661-2020 ~ Fax: +1-619-661-3650

408 ™M
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PS-1270 12 Voit 7.0 AH

Rechargeable Sealed Lead Acid Battery 5 We've Got The Power.™

Features

« Absorbent Glass Mat (AGM) technology for superior
performance

+ Valve regulated, spill proof construction allows safe
operation in any position

s+ Power/volume ratio yielding unrivaled energy density
+ Rugged impact resistant ABS case and cover (UL94-HB)

» Approved for transport by air. D.O.T, LATA,, FAA. and
C.A.B. certified

« U.L. recognized under file number MH 20845

o

* F1-Quick disconnect NOTNINAE VOIRBES ....oceccccvsseneenss e s sssssnssssesns e 12 volts (6 cells)
tabs, 0.187" x 0.032"- )
Mate with AMP. INC. B " Nominal Capacity
FASTON “187" series i f3d 20-hr.  (350mMA to 10,50 VOItS) ...c..uu.
— J— 478 6.5
OR =1 I A0, (E50MA L0 10,50 VOIS) woccrroerrscsserrsesssssssssrssresrsees 650 AH
+ F2 - Quick disconnect 835 7954
tabs, 0.250" x 0.032" — e zgp —m——a T 08 5-hr. (1.2A 10 20,20 VOIS) 1eiviiiiismicssmsmnccss sttt iimsnss e ssnsssesss 6.00 AH
- Mate with AMP. INC 10 (B.5A10 B.00 VOIS) ovvrrrereessresrsccssssssessssmmmmsnssonnnesssesssssn .50 AH
FASTON “250" series
15-min. {14A 10 9.00 VOS] weiverreemirirrencrcss b 3.50 AH
Physical Dimensions: in (mm) Approximate WelghE ............ccovmmmecmmrrmrinissimsismssssson 4.80 Ibs. (2.18 kg)
Energy Density (20-hr. rate) ..cocoocovccccimescss 149 W-/in3 (90.95 W-N/1)
[T T Specific Energy (20-r. rate) 17.50 W-h/1b (38.58 W-h/kg)
j ® W Internal Resistance (ApProX.) i 23 millichms
o
% [:DB ‘L Max Discharge Current {7 Min.) ..., 21.0 amperes
. Max Short-Duration Discharge Current {10 Sec.).......ecen... 70.0 amperes
| , == A Shelf Life (% of nominal capacity at 88°F (20°C})
_& et Fectreatt 1 MIONIN o et cirb e et o eeemeeenemne et assnars
" Belizry
LowsRPSSomE | M H 3 Months...
MODEL PS-1270 F1 6 Months
E“ 12vae 20 Amo. My @
Operating Temperature Range
L — CRATEE .+ e ceeeeesereesrissesnsseseaseassnesssremsssssisssans 4°F (-20°C) to 122°F (50°C)
DISCRBIEE c-veeerr s essrereresnsssrsseescermensemmmenmnnnr s A0 ° F (-40° C) to 140°F (60°C)
1:5.95 (151) W: 2.56 (65) H:3.70(94) HT:3.86 (98) GRS oot ve s eeee s eee bbb s e e e ABS Plastic

Toleranges are +/- D.04 in, {+7- Imm) and +/- Q.08 in. (+/- 2mm} for
height dimensions, All data subject to change without notice.

...PSC-12800A, 12800A-C

ofer to the latest edition of our Technical Manual, as published on our websile. -
www.power-somnic.com




PS-1270 12 VoIt 7.0 AH

Discharge Characteristics
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Cycle Applications: Limit initial current © 2.1A. Charge until battery voltage H]
(under charge) reaches 14.4 to 14.7 volts at 68°F (20°C). Hold at 14.4 10 14.7 gL} e epr— Discharge
volts until current drops to under 7OmA. Battery is fully charged under these ‘: Depth 100%  [Depth mT Papth 30%
conditions, and charger should be disconnested or switched to “float” voltage. .g 40 ll ! |‘
] 1. Discharge Current 0.2C (Final Voltage 9 Jvicell)
“Float” or “Stand-By” Servlce: Hold battery across constant voltage source of 5 20 2. Charge Current: 0.1C +— | }
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ote: Due Lo the self-discharge characteristics of this type of battery, itis Number of Cycles

imperative that they be charged within 6 months of storage, otherwise permanent
loss of capacity might occur as & resutt of sulfation.

Furter Infdrmation

Power-Sonic offers a wide range of chargers suitable for batteries up 1o 100AH, Please refer to our website www.power-sonic.com for a complete range of useful
Piease refer ta the Charger Selection Guide in our specification sheets for “C-Series downloads, such as product catalogs, material safety data sheets (MSDS), 180
Switch Mode Chargers” and “Transformer Type A and F Series”. Please contact cur certification, et¢..

Technical department for advice if you have difficuity in locating suitable modeis,

www.power-sonic.com

INTERNATIONAL SALES
Tel: +1-650-364-5001
Fax; +1-650-366-3662
battery@power-sonic.com

Contact Information

DOMESTIC SALES

Tel: +1-619-661-2020
Fax: +1-619661-3650
national-sales@power-sonic.com

TECHNICAL SUPPORT
Tel: +1-619-661-2020
Fax; +1-619-661-3648
support@power-sonic.com

CUSTOMER SERVICE

Tel: +1-619-661-2030

Fax: +1-619-661-3648
customer-service@power-sonic.com

CORPORATE OFFICE » 7550 Panasonic Way * 5an Diego, CA 92154 « USA = Tet: +1-619-661-2020 » Fax: +1-619-661-3650 0308 ‘MJ




POUWER, ;-'_50 A/C

CONSTANCIA

NOVIEMBRE 4 DE 2009

POR MEDIO DE LA PRESENTE HACEMOS CONSTAR QUE
SOLUCIONES ENERGETICAS SOLENER LTDA, UBICADA EN
EMILIO VAISSE 686, NUNOA, SANTIAGO DE CHILE ES
DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE POWER SONIC CORP.

SOLENER, ESTA AUTORIZADA A OFERTAR BATERIAS Y
CARGADORES POWER-SONIC.

SE EXTIENDE LA PRESENTE PARA LOS FINES COMERCIALES
PERTINENTES.

ATENTAMENTE

‘L&/;‘mn( Lride
Bruno A. Ender
Director de Ventas Internacionales

Power-Sonic Corporation
7550 Panasonic Way * San Diego, CA 92154  TEL (619) 661-2020 » FAx (619) 661-3650
website: www.power-sonic.com * e-mail: battery@power-sonic.com
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Comprobante de Ingreso de Oferta
Fecha de Emisién del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:45:04

Codige de su Oferta

—_— - —

MoercadoPublicoud

———r——

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion 2387-161-L109
Nombre PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES
Tipo de Adjudicacion Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica

r cada linea de producte o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios afrecidos no deben incluir ningdn tipo de impu

asto.
Estado Cerrada
Moneda Peso Chileno
Comprador llustre Municipalidad de Pucon

Observaciones del Comprad PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

or

Contacto YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Teléfonos Fono: 56-45-293062- - Fax:

Fecha de Publicacion 29/11/2009 16:53

Fecha de Cierre 1/12/2009 18:46

Fecha de Apertura 1/12/2009 18:47

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario M B 8 SERVICIOS COMPUTACIONALES S A
RUT 96.808.090-3
Razan Social M B B SERVICIOS COMPUTACIONALES 5.A.

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta partes
Descripcion de la Oferta Piezas discos, baterias, imemorias

Fecha y Hora de Ingreso 141272009 17:17



Anexos de la Oferta
Anexo Tipo Acciones

piezas y partes pucon dem 1.pdf Oferta Técnica Qg\

Total de la Oferta 5 927.345

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precioc Unitario Total
3 Unidad Bateria ups 12 Ah 5 36.815 S 110.445

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
10 Unidad Bateria ups 5 Ah 5 17.635 $176.350

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad memoria Kingston 1 gb ddr 266 $16.165 $ 57.495

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
7 Unidad 1 g0 de ram kingsten ddr <00 $19.1865 5 134.155

Clasificacién ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W
Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad fuente de poder be 600w S B.960 S 42.800

Clasificacion ONU:
Especificaciones de! Comprador: DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
5 Unidad disco duro de 320 gb IDE $ 37.335 $ 186.675

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
7 ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitaric Total
3 Unidad disco de 160 sata $24.715 $74.145

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad



Precio Unitario Totat

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedar
§ 72.640 $145.280

2 Unidad impresora epson nuevo modelo

Total de la Oferta $927.345

imprimir Comprobante Finalizar



M y B Servicios Computacionales S.A.
Cochrane 188, Concepcibn
214438 - 239473

Sres|llustre Municipaiidad de Pucén 01-12-2009
At |Sra.: LEIVA MORA, YESSICA
Fax
De |Mauricio Concha
Ref.
De acuerdo solicitado por usted, me es grato cotizarie los siguientes ltems:
Descripcién Total Neto |Valor a Pagar
1|Disco Duro D W.DIGITAL 320 GB 3.5 IDE &mB 37.335 44.429
No se comercializan discos IDE de 160 hace § neses
Pocas unidades disponibles
1|Disco Duro W.DIGITAL 160 GB 2.5 SATA2 8MB 24.715 29.411
Inciuye Cables Sata i
1 |Memoria Kingston 1GB PC 2100 DDR266 . 19.165 22.806
1 |Memoria kingston 1GB PC 3200 DDR400 19.165 22.806
1|Fuente de Poder de 600W . 8.560 10.186
1 |Impresora Epson de tinta STYLUS PHOTO T50 220\("'4 72.640 86.442
&:
1 |Baterias de UPS 12 v 5 Ah : 17.635 20.986
Difrentes Tamarios especificar marca de UPS al comprar
1 |Bateria de UPS 12v 12 Ah 36.815 43.810
280.876

Grantias : 1 ANO

Valides.de Cotizacién : 10 Dias
En;réga: 2 Dia
|
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Comprobante de Ingreso de Oferta
Fecha de Emision del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora; 11:46:10

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda

Comprador

2387-161-1109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacien Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto © mas de un proveeder y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer ia cantidad que desee hasta la cantidad solici
rada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben inciuir ningdn tipo de impu

esto.
Cerrada
Peso Chileno

ilustre Municipalidad de Pucon

Observaciones del Comprad PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacidn
Fecha de Cierre

Fecha de Apertura

YESSICA LEIVA MORA {ylewa@munwcmahdadpuwn.cl)
Fano: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16133

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT

Razén Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de fa Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

Julio Arrepol
99.566.760-6

ELECTRONET S A

PROPUESTA PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTONMEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200

box kingstonFUENTE DE PODER 550WDISCO DURC SEAGATE IDE 160 GB 7200
rpmDISCO DURDC SEAGATE SATAZ 160GB 7200 rplMPRESORA EPSON T40

10/11/2009 15:46



No hay Anexos Ingresados

Total de la Oferta §733.014

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON S 22.625 S 67.875

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario  Total
7 Unidad MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston $22.283 5 155.981

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Totai
5 Unidad FUENTE DE PODER 550W $5.900 $29.500

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad; 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedar Precio Unitario Total
5 Unigdad DISCO DURC SEAGATE 1DE 160 GB 7200 piny S 44.497 $ 222.485

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE ¢ similar SATA2 160G8 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada  Especificaciones del Proveedor Precio Unitario  Total
3 Unidad DISCO DURQ SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm $27.219 S 81.657

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador; IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad IMPRESORA EPSON T40 5 87.759 $175.518

Total de la Oferta $ 733.016

imprimir Comprobante Finalizar
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Ficha Licitaciéon N° 2387-161-L109 PARTES Y PIEZAS
COMPUTACIONALES

Contenidos Bases Documentacion Anexa

#1.- Organismo Demandante

p2.- Contacto para esta Licitacion

p3.- Antecedentes Administrativos

#4.- Etapas y Plazos
5.- Antecedentes Minimos a presentar en la
Licitacién

»6.- Instrucciones para Presentaciones de Ofertas

p7.- Antecedentes Legales

w p8.- Criterios de Evaluacion

»9.- Montos y Duracién del Contrato
»10.- Productos / Servicios Requeridos

\.

1.- Organismo Demandante

Razon Social llustre Municipalidad de Pucén
Unidad de compra Municipalidad de Pucon
R.U.T. 69.191.600-6

Direccion AV. BERNARDO O'HIGGINS 483
Comuna Pucon

Regidn en que se genera la

e Region de la Araucania
Adquisicion g

2.- Contacto para esta Licitacion

Nombre completo LEIVA MORA, YESSICA
% Teléfono 56-45-293062-
E-Mail yleiva@municipalidadpucon.cl

3.- Antecedentes Administrativos

NOmero de Adquisicion 2387-161-L109

Nombre de Adquisicion PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Estado Enviada a Autorizar para Publicacion

Descripcion PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Adquisicion Publica - Licitacidén Piblica Menor a 100 UTMm (L1)

Tipo de Convocatoria ABIERTO o o coTe e
Tipo de Adjudicacion Adjudicacgﬁ Mult:;le ;m?ngon déw ocC S
Moneda Peso Chileno o “ T
i;zpriz rc:el Proceso de Una Etapa

Igm?;llgnzamn por No requiere Toma de Razén por Contraloria

tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W8%u... 26/11/2009
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Fundamento de la Licitacién  Licitacién Publica

4.- Etapas y Plazos

Fundamento de la Licitacion  26-11-2009 18:32:00

Fecha de Cierre de
Recepcion de Oferta
Fecha de Acto de Apertura
Técnica

Fecha de Acto de Apertura
Econdmica (Referencial)

Fecha Inicio de Preguntas

01-12-2009 18:46:00

01-12-2009 18:47:00

01-12-2009 18:47:00

26-11-2009 20:32:00
29-11-2009 20:32:00

Fecha Final de Preguntas

Fecha de Publicacion de
Respuestas

Antecedentes Minimos a presentar en la Licitacion

Estar inscrito en algln
registro especial

30-11-2009 20:32:00

estar inscrito en chileproveedores

Antecedentes Minimos a presentar en la Licitacion

Antecedentes Econdmicos adjuntar anexos con precio y especificaciones

7.- Antecedentes Legales

Antecedentes Legales para ser Contratado

Persona Natural

DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROYEEDORES

Persona Juridica

DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

Antecedentes Legales para Ofertar

Persona Natural

DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

Persona Juridica

DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

Observaciones

8.- Criterios de Evaluacion

Técnico

Precio - 30% SEGUN ESP. ADJUNTAS

Calidad Técnica de los Bienes o

Servicios - 35% SEGUN ESP. ADJUNTAS

GARANTIA SEGUN ESP.

Servicio Post Venta - 20% ADJUNTAS |

Plazo de Entrega - 15%

SEGUN ESP. ADJUNTAS

9.- Montos y Duracion del Contrato

Moneda Peso Chileno
Monto Total Estimado 0]

Tiempo del Contrato Dias
Modalidad de Pago de a 30 dias

Contrato

tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W8%u... 26/11/2009
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Subcontratacion

Pagina 3 de 3

Prohibicion de
Subcontratacién

No se prohibe SubContratacion

10.- Productos / Servicios Requeridos

NO

1

Clasificacion

ONU
26114722

26111722

32101602

32101602

39121011

43201803

43202213

43212104

Cantidad

3

10

Unidad de Medida

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Cerrar

Descripcidn

BATERIA PARA UPS
12V 12Ah

BATERIA PARA UPS
12V 5Ah

MEMORIA RAM 1GB
266 MHz BOX
KINGSTCN o SIMILAR

MEMORIA RAM 1GB
400 MHz PC3200 box
kingston o similar

FUENTE DE PODER
550w

DISCO DURO
SEAGATE IDE 160 GB
7200 rpm o similar

DISCO DUROD
SEAGATE o similar
SATAZ2 160GB 7200
rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES
TECNICAS ADJUNTAS

IMPRESORA EPSON
T40 O SIMILAR DE
ACUERDO
ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Producto o Servicio|
a contratar |
Adaptader de
bateria o accesorios
Adaptador de
bateria o accesorios

Memoria RAM
dinamica (DRAM)

Memoria RAM
dinamica (DRAM)

Fuentes de
alimentacion
continua

Discos duros

Dispositivos de
motor de disco

Impresoras de
chorro de tinta

tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W8%u...

26/11/2009



PEDIDO DE MATERIALES

PUCON viernes 20 noviembre 2009

PARA STOCK | N° : [2009-00002162 |
NUMERO INTERNO 14 FECHA 20/11/2009 fz}gb
C.DE COSTO 080202 U.SOLICITANTE 08-ADMINISTRACION, 02- "
INFORMATICA, 02-?NFOHMAT|CA.-'Z‘

0BS SOLICITADO POR SRA. YESSICA LEIVA MORA ﬂzﬂ;
ITEM CODIGO CANTIDAD | UMEDIDA | NOMBRE O DESCRIPCION DEL ITEM OBSERVACION
1 AC00242 7.000 UNIDADES | MEMORIA RAM DDR 1GB 400 MHz PC3200
s e BOX KINGSTON
2 AC00269 3.000 UNIDADES | MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX
far) T i S KINGSTON
3 | AC00050 3.000 UNIDADES | DISCO DURO SEAGATE SATA2 160GB

7200 rpm
4 AC00278 5.000 UNIDADES | DISCO DURO HDD SEAGATE IDE 160GB 7200

rpm
5 AC00047 5.000 UNIDADES | FUENTE DE PODER 550 W
6 ['RVoo0TS 10000 |UNIDADES|BATERIAT2VOLT. PARAUPST2VEAR
1 AC00232 3.000 UNIDADES | BATERIA PARA UPS PARA UPS 12V 12Ah
8 AC00136 2.000 UNIDADES | IMPRESORA EPSON T40 de acuerdo

| especificaciones adjuntas

JUSTIFICACION :

bECESARIO PARA RERPARAR Y POTENCIAR COMPUTADORES DE DIFERENTES OFICINAS

A

Ijﬁ"‘yﬁf

1~ o &
. | P

A

g
Jefe/ Deﬁpartamemo




Listado de Productos para Reparaciones

7 Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston $ 175,000
3 Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston $ 72,000
3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm $ 90,000
5 Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm $ 175,000
5 Fuente Poder 550W $ 50,000
10 Baterias para UPS 12V 5Ah $ 250,000
3 Baterias para UPS 12V 12Ah $ 105,000
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas) $ 170,000
TOTAL $ 1,087,000

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo gue se esta solicitando, es decir, que cumple con toda las
especificaciones técnicas)
40% PRECIQ (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debera ser
de 10 dias corridos como maximo, a partir de |la orden de compra. En el caso de atraso en la
entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontara del pago de la factura)



ESPECIFICACIONES TECNICAS
IMPRESORA

Tecnologia de Impresion : EPSON Micropiezo punto variable
Impresion a 4 colores (CMYK)

Resolucidn : Hasta 5760 x 1440 dpi de resolucion

Numerc de inyectores : Monocromaticos: 384 boquillas {K)
Color: 128 boquillas x 3 {CMY)

Velocidad de Impresion : Hasta 38 ppm en texto negro y texto a color (calidad borrador)
Hasta 27 ppm en texto negro y 19 en texto a color (calidad laser)

Compatibilidad : Windows® 2000, XP, XP Professional x64 Edition y Windows Vista™
Macintosh USB Macintosh® OS5 X 10.3.9, 10.4.x, 10.5.x

Tamaiio de la gota : 2 picolitros

Alimentacidn de papel : Hojas sueltas

Area de impresidn : Maxima: 21,6cm (ancho) x 111 cm {largo)

Tamario de papel: 10x 15cm {4 x 6 pulg.) 20 x 25 cm (8 x 10 pulg.), carta, oficio (21,6 cm x 35,6cm), A4, AS, A6, BS

Tipos de papel : Comdn, bond, papel recubierto, papel con acabado mate, papel con acabado brillante y semibrillante,
autoadhesivo y otros

Capacidad de entrada de papel : Bandeja de entrada: 120 hojas / 10 sobres
Interfaces : USB 2.0 (High Speed, también compatible con USB 1.1)
Wi-Fi 802.11b/g (red inalambrica)
10 Base-T, 100 Base-TX (Ethernet)
Buffer : 64 KBytes
Caracteristicas Fisicas : Ancho: 43,5cm (17,17)
Profundidad: 25 cm (9,8")
Alto: 16,1 ¢cm (6,3")
Pesc: 4,0 kg (8,8 Ib)

Nivel de ruido : 41 dB(A}

Requerimientos eléctricos : Voltaje: 220V



